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Dyrektor Wojewddzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wroclawiu przy ul. Kamienskiego 73a,
dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo Zamdwien Publicznych
(Dz. U. 22021 1. poz. 1129 ze zm.), zwana dalej ustawa Pzp, jako kierownik Zamawiajacego przekazuje
tres¢ zapytan oraz wyjasnienia do postgpowania pn.: ,,dostawa sprzetu medycznego”

INFORMACJA NR 2

Pytanic nr 1 - zad. nr 1- wdzek transportowy lezacy - Dot. pkt. 2
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wézek o diugosei 2160 mm?
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszeza zaoferowanie wozka o powyiszych parametrach,

Pytanie nr 2 - zad. nr 1- wozek transportowy lezacy - Dot. pkt. 9

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania wozek wyposazony w barierki boczne z anodyzowanego
aluminium?

Odpowiedi: Zamawiajqcy dopuszcza zaoferowanie wozka o powyiszych parametrach.

Pytanie nr 3 - zad. nr 1- wézek transportowy lezacy - Dot. pkt 10

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wézek z regulacja segmentu plecéw do 90 st. Za pomocy
dwdéch sprezyn gazowych?

Odpowied?: Zamawiajqcy dopuszcza zaoferowanie wézka o powyzszych parametrach.

Pytanie nr 4 - zad. nr 1— wdzek transportowy lezacy - Dot. pkt. 12

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wézek wyposazony w pokrywe/ostong tworzywowsg z
specjalnie odlanymi miejscami na butlg z tlenem oraz rzeczy pacjenta?

Odpowied?: Zamawiajqcy dopuszcza zaoferowanie wézka o powyzszych parametrach.

Pytanie nr 5 - zad. nr 1- wdzek transportowy lezacy - Dot. Pkt. 13

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania 4 kofa jezdne o $rednicy 200 mm wykonane z tworzywa z
blokada centralna i kierunkowa. Dzwignie blokady oznaczone kolorystycznie?

Odpowiedi: Zamawiajqcy dopuszcza zaoferowanie wozka o powyzszych parametrach.

Pytanic nr 6 - zad. nr 1- woézek transportowy lezacy - Punkt 14
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wozka bez uchwytu na przescieradto jednorazowe.
Odpowiedi: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr 7 - zad. nr 2— wézek transportowy - Punkt 14
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wozka bez uchwytu na przescieradlo jednorazowe.
Odpowiedi: Zamawiajqcy dopuszeza zaoferowanie wozka bez uchwytu na przescieradlo jednorazowe.

Powyzsze zmiany sq integralng czescig specyfikacji warunkéw zamowienia 1 dotyczg wszystkich
Wykonaweow, biorgcych udzial w whv postgpowaniu. Wykonawca zobowigzany jest ztozyé oferte z
uwzglednieniem powyzszego.
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